



## ZÁPIS

### ze 7. jednání Pracovní skupiny pro oblast cestovního ruchu při Regionální stálé konferenci pro území Zlínského kraje ze dne 15. října 2021

<b>Pořadové číslo</b>	7/2021
<b>Termín jednání</b>	15. 10. 2021
<b>Popis</b>	<b>Předsedající:</b> Lubomír Traub, MSc. <b>Přítomni:</b> 19 (dle prezenční listiny) <b>Omluveni:</b> Mgr. Kristýna Kosová, Mgr. Pavel Macura, MUDr. Eva Nováková, Ing. Bc. Jindřich Ondruš, Mgr. Dagmar Šnajdarová, <b>Místo jednání:</b> Krajský úřad Zlínského kraje, budova 21, zasedací místnost 1448 <b>Zahájení a konec jednání:</b> zahájení 9:00 hodin, konec 11:15 hodin <b>Zapisovatel:</b> Ing. Monika Daňková
<b>Účastníci jednání</b>	<b>Členové a náhradníci s hlasovacím právem:</b> Tomáš Blabla, Ing. Jiří Dědek MBA, Lenka Durďáková, Mgr. Milan Filip, Ing. Jana Koldová, Miroslav Kovářik, Mgr. Jana Pastyříková, Mgr. Marta Polášková, Lubomír Traub, MSc., Ing. Jiří Uhlíř, Mgr. Zuzana Vojtová, Ing. Helena Volková, Bc. Alena Horáková, <b>Další účastníci jednání:</b> Ing. David Mareček, Ing. Monika Daňková, Radek Chaloupka, RNDr. Jiří Melcher, Bc. Marek Havran, Mgr. Stanislav Jaša

#### 1/7/2021 Zahájení jednání

Předseda Pracovní skupiny pro oblast cestovního ruchu při Regionální stálé konferenci pro území Zlínského kraje (PS CR), Lubomír Traub, MSc., zahájil jednání v 9 hodin, přivítal účastníky jednání PSCR a konstatoval usnášeníschopnost. Představil program jednání, který byl zaslán členům PS spolu s pozvánkou, k programu jednání nebyly vzneseny žádné připomínky.

#### Schválený program jednání:

- 1. Zahájení jednání**  
Úvodní slovo Lubomíra Trauba, MSc., předsedy PS CR, schválení programu jednání
- 2. Hodnocení potenciálu cestovního ruchu ve Zlínském kraji**  
Radek Chaloupka, KPMG Česká Republika, s.r.o.
- 3. Program RP21-21 – Voucher odměna pro zaměstnance, podpora cestovního ruchu**  
Ing. Jana Koldová, vedoucí oddělení absorpční kapacity, odbor strategického rozvoje kraje
- 4. Projekty předložené destinačními společnostmi ve Zlínském kraji do Národního programu podpory cestovního ruchu v regionech**  
Zástupci destinačních společností
- 5. Různé**



### **Diskuse:**

K bodu č. 1 nebyla vedena diskuse.

*Usnesení*                      *Pracovní skupina pro oblast cestovního ruchu*

**18/PSCR07/21**                **schvaluje**

*Program jednání Pracovní skupiny cestovního ruchu.*

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno.

---

### **2/7/2021      Hodnocení potenciálu cestovního ruchu ve Zlínském kraji**

**Radek Chaloupka, KPMG Česká republika, s.r.o.**

Studie „Hodnocení potenciálu cestovního ruchu a jeho využití ve Zlínském kraji“ byla vypracována v souladu s platnou Konceptí rozvoje cestovního ruchu Zlínského kraje na období 2020 – 2030.

Cílem studie bylo provedení aktualizace hodnocení potenciálu a jeho využití s využitím metodického postupu Ústavu územního rozvoje, jeho rozšíření a kompletní digitalizace. Ústav územního rozvoje tuto studii zpracoval v roce 2011, od té doby nebyla aktualizována. Zpracování hodnocení potenciálu cestovního ruchu je jednou z priorit Národní koncepce rozvoje cestovního ruchu. Zlínský kraj je jediným krajem, který tuto studii zpracoval, disponuje aktuálními analytickými daty v digitální podobě, máme tedy SMART nástroj řízení rozvoje cestovního ruchu, nástroj pro podporu rozhodování o směřování cestovního ruchu v kraji na základě dat, a to pro kraj, obce i destinační managementy.

Podkladová data byla ověřována na společných jednáních v území se zástupci destinačních společností, turistických informačních center a dalších zainteresovaných subjektů.

R. Chaloupka podrobně vysvětlil strukturu dokumentu, metodiku zpracování, představil výstupy studie, a to jak kartografické výstupy, tak datové struktury.

Dokument bude zveřejněn na webových stránkách Zlínského kraje: [Sektorové a ostatní koncepční dokumenty | Zlínský kraj \(kr-zlinsky.cz\)](#)

### **Diskuse:**

M. Polášková se dotázala, zda byla do studie zahrnuta i poutní stezka sv. Cyrila a Metoděje?

R. Chaloupka vysvětlil, že do dokumentu jsou zahrnuty církevní památky a značené turistické trasy. Poutní stezka v dokumentu zahrnuta není, poutní turistika již je spíše produkt cestovního ruchu. Při zpracování tohoto tématu je otázka, jaká data jsou k dispozici a k čemu by mohla být poměřována.

M. Kovářík se dotázal téma rybářství, zda je nějakým způsobem zohledněno ve studii.

R. Chaloupka upřesnil, že břehy vodních ploch jsou v dokumentu samozřejmě zahrnuty, ale téma rybářství je opět marketingovou aktivitou.

J. Uhlíř se dotázal, jestli je v dokumentu řešena i návaznost na ostatní kraje.

R. Chaloupka uvedl, že striktně bylo řešeno pouze území Zlínského kraje.

Dále byla diskutována možnost získání podrobnějších dat o ubytovacích zařízeních a jejich kapacitě např. z ČSÚ.



*Usnesení Pracovní skupina pro oblast cestovního ruchu*

**19/PSCR07/21 bere na vědomí**

*Informace o Hodnocení potenciálu cestovního ruchu ve Zlínském kraji*

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno.

---

**3/7/2021 Program RP21-21 – Voucher odměna pro zaměstnance, podpora cestovního ruchu**

Ing. Jana Koldová, vedoucí oddělení absorpční kapacity

Zlínský kraj hledal formu oživení cestovního ruchu na svém území a zároveň formu poděkování zaměstnancům zdravotních a sociálních služeb, kteří projevili zvýšené úsilí při zvládnutí pandemie nemoci COVID-19. Jako nejefektivnější forma řešení byla vyhodnocena forma programové podpory hromadných ubytovacích zařízení, v rámci nichž uplatní voucher na pobyt vybraní zaměstnanci zdravotních a sociálních služeb. Voucher v hodnotě 3500 Kč obdrželi vybraní zaměstnanci jako poděkování Zlínského kraje za odvedené služby při zvládnutí pandemie.

Voucher může být uplatněn na nocleh a veškeré doprovodné služby poskytované hromadným ubytovacím zařízením ve Zlínském kraji v období od 1. září 2021 do 30. června 2022.

Dotace bude poskytnuta provozovatelům ubytovacích zařízení na úhradu ceny ubytování (části ceny ve výši 3 500 Kč/1 voucher) prostřednictvím akceptace voucheru vydaného Zlínským krajem na pobyt v hromadném ubytovacím zařízení na území Zlínského kraje typu hotel a penzion, s minimálně 5 pokoji a 10 lůžky, zahrnující nocleh (min. 2 noci) a veškeré doprovodné služby poskytované hromadným ubytovacím zařízením, pro zaměstnance zdravotních a sociálních služeb ve Zlínském kraji.

Dotací bylo podpořeno 80 provozovatelů ubytovacích zařízení ve Zlínském kraji s celkem 90 ubytovacími zařízeními.

Zaměstnanci zdravotních a sociálních služeb obdrželi celkem 4 285 voucherů (1 voucher = 3.500 Kč). Celková alokace programu je 15.000.000 Kč.

Pro jednodušší orientaci majitelů voucherů byla Zlínským krajem vytvořena aplikace, k níž mají přístup držitelé voucherů, a která obsahuje informace o zapojených ubytovacích zařízeních (kontaktní údaje, ale také údaje o kapacitě využití voucherů).

Na přípravě programu se významně podílely destinační společnosti ve Zlínském kraji.

#### **Diskuse:**

K bodu č. 3 nebyla vedena diskuse.

*Usnesení Pracovní skupina pro oblast cestovního ruchu*

**20/PSCR07/21 bere na vědomí**

*Informace o Programu RP21-21 – Voucher odměna pro zaměstnance, podpora cestovního ruchu*

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno.

---

**4/7/2021 Projekty předložené destinačními společnostmi ve Zlínském kraji do Národního programu podpory cestovního ruchu v regionech Zástupci destinačních společností**



Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky vyhlásilo 7. července 2021 výzvu k předložení žádostí o dotaci na projekty zaměřené na Marketingové aktivity v cestovním ruchu v rámci Národního programu rozvoje cestovního ruchu. Termín pro předložení žádostí byl dne 17. září 2021. Krajská destinační společnost i všechny čtyři oblastní destinační společnosti využily tuto dotační příležitost a předložily své projekty do programu.

Pro krajskou destinační společnost byla v rámci programu alokována částka 1.108.000,- Kč. Pro oblastní destinační společnosti byla v rámci programu alokována částka 1.159.000,- Kč.

#### **Kroměřížsko:**

Název projektu: „Branding a komunikace turistické oblasti Kroměřížsko“

Celkové náklady projektu: 575 000 Kč

Požadovaná dotace při 50% spoluúčasti: 287 500 Kč

Aktivity projektu: tvorba brandmanuálu  
zpracování jednotných destinačních tiskovin

#### **Valašsko:**

Název projektu: „Tvorba produktů aktivní formy cestovního ruchu v návaznosti na udržitelnost cestovního ruchu v destinační oblasti Valašsko“

Celkové náklady projektu: 273.000 Kč

Aktivity projektu: Graveltour Valašsko  
Skitouringové trasy na Valašsku  
(zmapování tras a tvorba tištěného materiálu)

#### **Zlínsko a Luhačovicko:**

Název projektu: „Na kole Zlínskem a Luhačovickem – do přírody, lázní i za architekturou““

Celkové náklady projektu: 568.700 Kč

Požadovaná dotace při 50% spoluúčasti: 284.350 Kč

Aktivity projektu: workshopy a setkání v území (TIC, recepce hotelů a partneři DMO)  
zmapování současného stavu cyklonabídky a vytvoření produktu Na kole Zlínskem a Luhačovickem

#### **Slovácko:**

Název projektu: „Slovácko – rozvoj kvality služeb a marketingových aktivit 2022“

Celkové náklady projektu: 575.000 Kč

Aktivity projektu: Zpracování dopadové studie: „Rozšíření sezóny a denních komorovacích hodin na vodní cestě Bařův kanál a řeka Morava“ a realizace workshopů a společných setkání aktérů v regionu.  
Tiskový mapový servis lokalit, které ještě nebyly zpracovány.

#### **Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s.:**

Název projektu: „Východní Morava – opravdová dovolená“

Celkové náklady projektu: projektu 2.2160.000 Kč

Aktivity projektu:

- Šetření chování domácího návštěvníka v době po-covidové
- Šetření turistické nabídky pro pohybově hendikepované návštěvníky – turistický produkt
- Pořízení fotografií vybraných lokalit
- Interaktivní multimediální prezentace regionu
- Dva videospoty
- Tv reportáž v pořadu Dobré ráno
- Příbalový materiál do tisku
- Tiskoviny (čeština, polština, angličtina, němčina): Image tiskovina regionu (brožura) a tematická skládačka - Aktivní dovolená, Typy na výlety s dětmi, Folklor a tradice, Velká Morava



Kromě projektu z NPPCRR Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s. připravuje k realizaci 2 projekty z Fondu malých projektů.

Název projektu: „Rozvoj cykloturistiky Východní Morava a Trenčín region“

Financování FMP, 85:15, rozpočet projektu 23 529,42 EUR, tj. 598 988 Kč (kurz 25,457 Kč/EUR)

Aktivity projektu:

- Analýza území, prověření stavu propagovaných cyklovýletů
- Tvorba fotografií a videa
- Tiskovina nabízející vybrané cyklovýlety podle CS
- Marketingová kampaň

Název projektu: „Udržitelný cestovní ruch Východní Morava a Trenčín region“

Financování FMP, 85:15, rozpočet projektu 23 529,42 EUR, tj. 598 988 Kč (kurz 25,457 Kč/EUR)

Aktivity projektu:

- Sociologické šetření v oblastech Vsetínské Beskydy a Bílé Karpaty
- Tvorba manuálu pro rezidenty a zástupce obcí se zaměřením na tvorbu produktů cestovního ruchu zaměřených na udržitelný cestovní ruch
- Tvorba vzorových formulářů pro obce, neziskové subjekty
- Workshopy, semináře a společná konference (v případě nařízení vlády formou on-line)
- Výměna zkušeností (v případě nařízení vlády on – line formou)
- Návrh jednotného turistického informačního systému

K bodu č. 4 nebyla vedena diskuse.

*Usnesení Pracovní skupina pro oblast cestovního ruchu*

**21/PSCR07/21 bere na vědomí**

*Informace o Projektech předložených destinačními společnostmi  
ve Zlínském kraji do Národního programu podpory cestovního ruchu  
v regionech*

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno.

---

**5/7/2021 Různé**

V rámci tohoto bodu již nezazněly žádné další připomínky.

Předseda Pracovní skupiny pro oblast cestovního ruchu při RSK ZK, pan Lubomír Traub, poděkoval všem členům za účast na jednání a jednání ukončil.

Jednání bylo ukončeno v 11:15 hodin.

Ve Zlíně, dne 15. října 2021

  
.....  
Lubomír Traub, MSc.

předseda Pracovní skupiny pro oblast  
cestovního ruchu při RSK ZK

Přílohy: prezentace destinačních společností